



姊妹花 跑社区

小范: 13506389427
小孔: 18766865808
QQ群: 111407690

社区共建
联系点

齐鲁晚报·今日运河 我们在您身边 倾听您的新鲜事 感人事 为难事

本报“盛夏电影节”本周六走进蒋林文化广场 邀您看电影、吃西瓜赢手机

本报济宁7月22日讯(记者 范少伟) 本报“盛夏电影节”本周六下午5点走进蒋林社区文化广场。现场还将继续举办吃西瓜大赛、精彩影片放送等活动。

上场活动在仙营绿地,吸引了上百人参与。在积分兑换奖品的环节中,5位群众拿走了蚕丝被等高档礼品。精彩电影《叶问》让

群众想起了童年。“盛夏电影节”已经连续走过三场,每场都吸引了众多市民参与。第四场将于本周六,走进蒋林社区文化广场,继续用手机兑换奖品,继续吃西瓜大赛,播放精彩电影《十二生肖》。

本次积分换奖品活动是天策电讯手机广场和济宁移动公司联合推出的。参与活动很简单,只需

发送‘261’到‘10086’,就可查看积分。根据积分多少可获得雨伞、风扇、移动电源等不同礼品。吃西瓜大赛则是在规定时间内比谁吃的快,第一名可获得老年手机一部。

“天策电讯手机广场有许多优惠活动,为了回馈广大消费者,8月1日晚上6点到10点,4个小时的时间限时抢购,三星、小米、华为

等多个品牌参与活动,到时顾客将会买到最低价的手机。”天策电讯相关负责人说,如果提前到店里或者通过微信平台预订手机,8月1日购买享低价优惠,再送一部手机。当天进店顾客享受免费抽奖一次,海量奖品免费送,100%中奖。

从娃娃亲到钻石婚,陈守兰夫妇相守66年

这老两口真是越老越恩爱

本报济宁7月22日讯(记者 孔令茹 实习生 张丽丹) 11岁定下娃娃亲,16岁结婚到现在,82岁的刘保藏、陈守兰夫妻已相守走过66年。老伴刘保藏虽患上小脑萎缩,可每次看到他们的老照片时,就会幸福地笑起来。

陈守兰11岁经媒人介绍与刘保藏定下娃娃亲,16岁时两人结婚,结婚证只是一张写了两人名字的红纸。“定情信物是对银耳环,大家都说‘戴上银坠子,刷锅洗碗一辈子’,现在想起来,这几十年过得真是忙忙碌碌。”陈守兰说,他们是最传统的一辈人,男主外女主内,老伴刘保藏年轻时在豫剧团工作,常出差在各地演出,

她就负责照顾家里的老人和孩子。

老两口生育了5个儿子。随着孩子长大,成家,“老了才是伴”的感受越来越浓。刘保藏退休在家后,两人有了更多相处的时间。“都说少年夫妻老来伴,老了更明白这句话的意义,我们俩就是彼此最重要的依靠。”陈守兰虽然不懂什么叫金婚、钻石婚,但她说,数十年的风雨一同走过,两人比亲人还要亲,已离不开彼此。

6年前,刘保藏诊断出小脑萎缩,加上心脏病等慢性病,逐渐失去了自理能力。吃饭、喝水等日常生活都需要家人照料。“老伴牙齿掉光了,每顿饭都要用料理机打

成糊糊,再一勺一勺喂到嘴里。”陈守兰说,她就这样伺候了6年,虽然每件事都很琐碎,但只要老伴能陪在身边,便能感觉到幸福。

“来,咱喝口水,我给你鼓掌好不好?”为了让刘保藏喝水,陈守兰就像哄小孩一样,每喝一口就会鼓掌作为鼓励。别说,这一招对老伴还真管用,连邻居们都说老两口越老越恩爱。

如今,老两口已是五世同堂,当上了祖爷爷、祖奶奶。每逢晚辈结婚的喜事,都会拉着老两口照张合影。刘保藏生病后面部僵硬,常面无表情。但奇怪的是,老伴把老照片指给他看,刘保藏竟然咧嘴笑起来,引得陈守兰开心地一直鼓掌。



刘保藏每次看到老照片就会微笑。本报记者 李岩松 摄